

ZA PROFESIONALNU VOJNU SLUŽBU KONKURISALO 137 DEVOJAKA IZ SRBIJE

Majčinim stopama krenula u vojnike

BRANKO JANAČKOVIĆ, ALEKSANDAR LATAS

Velika je čast biti pripadnik Vojske Srbije, pogotovo za jednu devojku, kaže Nišlijska Marija Strugar (20), jedna od 137 kandidatkinja iz Srbije koje su ove godine konkurisale za prijem u profesionalnu vojnu službu.

Marija je u vojsku krenula stopama majke Miljane Stefanović koja je profesionalni vojnica već osam godina u niškoj kasarni „Mija Stanirović“.

– Ljubav prema vojsci prenela mi je majka. Uvek me je vodila sa sobom na Dan Kopnene vojske, dan svoje jedinice, pričala mi priče o tom pozivu i meni se to dopalo. U martu 2015. išla je u mirovnu misiju kao pripadnik Vojske Srbije. Kada je majka donela kući plavu beretku i uniformu

koju će nositi u misiji, probala sam je i odmah se zaljubila u vojni poziv. Maštam da i ja jednog dana idem u mirovnu misiju – poverava se Marija.

Velika joj je želja bila da upiše Vojnu akademiju, ali je, igrom slučaja, bila sprečena da se pojavi na prijemnom ispitu. Onda je čvrsto odlučila da makar konkurise za prijem u profesionalnu vojnu službu. No, uslov za sve kandidatice oba pola bio je – odsluženi vojni rok sa oružjem.

– Mama mi je letos predlo-

žila da odslužim vojsku sa oružjem kako bih mogla da posle toga konkurisem za profesionalnu vojnu službu. Služila sam tromesečni vojni rok od septembra do decembra 2016. Pešadijsku obuku prošla sam u Valjevu, a u Kruševcu obuku za tehničara opto-elektronskih sredstava. Pešadijska obuka u Valjevu bila je nešto najteže što sam doživela u vojsci, ali i nešto najlepše što pamtim. Kada se nešto iskreno voli, sve može da se podnese – kaže za „Blic“ Marija.

Imala je podršku porodice, prijatelja i dečka. Neki školski drugovi iz Mašinske škole ŽIS mislili su da će da odustane u toku služenja vojnog roka, ali ih je demantovala.

– Sigurna sam da su mnoge žene sposobnije od muškaraca za obavljanje ovih poslova u vojsci. Tokom odsluženja vojnog roka u Valjevu, od 30 devojaka nijedna nije odustala u toku obuke. Odustajali su samo muškarci. Konkurisala sam u februaru za rod artiljerije u maminjoj kasarni i nadam se da ću da prodem – ističe Marija. ■



MAJKA MILJANA KAO UZOR POMOGLA JE SNEŽANI U ODLUCI DA ODSLUŽI VOJNI ROK SA ORUŽJEM I KONKURISE ZA PROFESIONALNU VOJNU SLUŽBU



NAJVIŠE ZAINTERESOVANIH DEVOJAKA U BEOGRADU

BEOGRAD	42
NIŠ	20
VРАНJE	18
KRALJEVO	17
PANCEVO	9
NOVI SAD	6
POŽEGA	6
ZAJEČAR	4
ZRENJANIN	3
B. TOPOLA	3
BUJANOVAC	2
RAŠKA	2
S. MITROVICA	2
KURŠUMLIJA	1
NOVI PAZAR	1
PROKUPLE	1



USLOVI ZA PRIJEM ISTI BEZ OBZIRA NA POL

Za prijem u profesionalnu vojnu službu u jedinicama Vojske Srbije ove godine prijavilo se ukupno 1.020 kandidata, od kojih su 137 devojke. U Ministarstvu odbrane kažu da su uslovi definisani obaveštenjem za popunu 500 radnih mesta profesionalnih vojnika na određeno vreme i isti su za sve bez obzira na pol. – Potencijalni kandidati su svi državljani Republike Srbije mlađi od 30 godina koji su odslužili vojni rok sa oružjem. Ispunjenost uslova za prijem u profesionalnu vojnu službu utvrđuje komisije nadležne za sprovođenje postupka selekcije kandidata – rečeno je „Blicu“ u Ministarstvu odbrane.